

Miről beszél a Város?

Mit egyenek gyermekeink?

Gazdasági válság idején még nehezebb minden szempontot, véleményt figyelembe véve a lakosok többségének akaratát tükröző döntéseket hozni. Kérem ezért Önöket, hogy Budakeszi közétkeztetésével kapcsolatosan felvetett lehetőségekről szóló véleményüket juttassák el hozzám.

Az egész dolog úgy kezdődött, hogy két budakeszi anyuka megkeresett azzal, hogy a helyi Óvodákban és a Széchenyi István Általános Iskolában a jelenlegi közétkeztetés mellett vezessük be a Bio étkeztetést, mint választási lehetőséget. A szülők vállalták, hogy a tényleges igények felmérésére kérdőívet készítenek, és az igényfelmérést elvégzik.

A nem teljes körű felmérés szerint a válaszadó szülők többsége igényelné a bioétkeztetés bevezetését. (A bio élelmiszerek bizonyítottan nem tartalmaznak tartósítószerket, vegyszermaradványokat, így sokkal egészségesebb a fogyasztásuk, mint a hagyományos élelmiszereknek.)

Az egészségesebb táplálkozás esetleges bevezetésére irányuló lépéseket tett az

Önkormányzat, tárgyalásokat folytattunk bioétkeztetést végző gazdasági társaságok vezetőivel, de ellátogattunk a jelenlegi szolgáltatást végző Penzió 17 Kft. központi konyhájára is.

Időközben több szülő megkevert véleményével, miszerint nem csak egy szűk réteg gyermekeinek az étkeztetését kellene bioétkezés formájában megoldani, hanem az összes Budakeszi közoktatási intézményeit látogató gyermek közétkeztetésének a megvalósítására kellene törekedni.

Budakeszi Város Önkormányzatának a fenntartó jogán az összes önkormányzati fenntartású óvoda és iskola közétkeztetéséről gondoskodnia kell. Ennek a gondolatnak a jegyében mentünk el a jelenlegi szolgáltató konyhájára, ahol a jelenlegi alapszintű étkeztetésnél magasabb színvonalú reformétkeztetésre és a bio étkeztetésre kértünk árajánlatot.

Az árak magukért beszélnek, egy óvodai nap tízóraival, ebéddel és uzsonnával együtt „reformkonyha” esetén 825-Ft-ba míg a „bio” 1188-Ft-ba kerülne. A reform konyha bevezetése a jelen-

legi árak 44 százalékos emelését jelentené. Egyébként 2009. évben a szolgáltató nem emelte a térítési díjakat, és a kifogások kivizsgálása érdekében meglepetésszerűen végzett próbaebéddel a résztvevő képviselők és tanárok is elégedettek voltak. Ilyen jellegű ellenőrzések a jövőben is várhatók, bár ez az adott intézmény mindennapi feladatai közé tartozik.

Kérdés az, hogy 2009. év szeptemberétől felvállalhatjuk-e egy ilyen rossz, mindenkit sújtó gazdasági helyzetben a reformkonyha bevezetését – sajnos a biokonyha általános bevezetéséről még csak nem is álmodhatunk –, melynek anyagi terhei érintik a szülőket és az Önkormányzatot is. Hiszen az Önkormányzat fizeti a szolgáltatónak minden gyermek étkezés eladási árából az általános forgalmi adóval növelt rezsiköltséget, szociális alapon az összes közétkeztetést igénybevevő gyermek megközelítőleg 20 százaléka után a teljes térítési díjat, valamint a három gyermekes családok esetén a térítési díj 50 százalékát.

Az Önkormányzatot érintő kiadásokról a Képviselő-testület



dönt majd, amit befolyásolhat a szülők véleménye a jelenlegi étkeztetésről, az emelt térítési díjak esetleges elfogadásáról vagy átvállalásáról is.

A valós igények ismeretében lehetőségeinkhez mérten szeretném döntéseinket meghozni. Kérem ezért, hogy álláspontjukat ismertessék velem és ígérem, hogy a következő lapszámokban tovább foglalkozunk ezzel a kérdéssel az Önök véleményét is ismertetve.

dr.Csutoráné dr. Győri Ottilia
alpolgármester
gyori.ottilia@budakeszi.hu

Sikeres iskolatej program Budakeszin

A Budakeszi Széchenyi István Általános Iskola elsős diákjai kitörő lelkesedéssel fogadják, hogy a tízórai szünetben kakaót, illetve tejet osztnak ki a pedagógusok uzsonnára.

A program koordinációját Czipra Zsuzsanna, az általános iskola alsó tagozatát felelős igazgatóhelyettese végzi.

Bár a program eredetileg tejről szól, menet közben kiderült, hogy a kakaó népszerűbb, hiszen mindenki azt kér. Fejenként naponta 2 dl liter kakaó kerül kiosztásra 137 kisgyerek részére, 57 héten át.

Az eredeti Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium által kiírt iskolatej programhoz való csatlakozás helyett Budakeszi Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy helyben oldja meg a kakaóosztást, melynek költségeit, 616.911 Ft-ot saját költségvetéséből biztosít. A GAMESZ dolgozói valamint az elsős pedagógusok nagy segítséget vállaltak, előbbieket a szállításban való közreműködésükkel, utóbbiak az osztásban való részvételükkel.

A tej élet, erő, egészség tartja a régi mondás. Mennyivel inkább áll ez a bölcsesség a kakaóra! Köszönet minden szervezőnek.

híromdó

Nagy Gáspár Alapítvány

A két éve elhunyt Nagy Gáspár felesége és gyermekei január 20-án létrehozták a Nagy Gáspár Alapítványt. Az alapítvány emlékház kialakítását tervezi a költő szülőházában, amelyben emléket állít szerkesztői és közéleti munkásságának. Az emlékházat kulturális központként, alkotótáborok színhelyeként kívánja működtetni.

Az alapítvány emléket kíván állítani Nagy Gáspár költő, író, folyóirat- és rádiós szerkesztőnek, a magyarság hagyományaihoz, a kereszténység örök értékeihez szorosan kötődő életművének, annak érdekében, hogy az életmű a nemzeti kultúra szerves részévé, eleven hagyományává váljék.

Az alapítvány e célokkal

segíti a magyar irodalom és a hozzá kapcsolódó társzművészetek (képző- és zeneművészet) értékeinek bemutatását, különös tekintettel a XX. század második felétől kezdődően létrejött alkotásokra. Támogatni és ösztönözni kívánja azokat a törekvéseket – határon innen és túl – amelyek a magyar nép történelme során felhalmozott értékeit tudatosítják, őrzik és gyarapítják.

Az alapítvány kuratóriuma: **dr. Görömbei András** (elnök), **Pécsi Györgyi** (alelnök), **Szabó Márta** (alapító), **dr. Petrik Béla** (titkár), **Monostori Imre**, **Ablonczy László**, **dr. Korzenszky Richárd**, **dr. János Zoltán**, **dr. Nagy Gábor**, **Orosz István**, **Papp Endre** (kurátorok)

kultura.hu